

百姓日，桐庐各地仪式感拉满幸福感爆棚

(上接1版)

角色互换体验规范执法

部分市民代表走进执法现场，与交警执法人员、城管执法人员角色互换体验，通过亲眼、亲耳听、亲手做、亲身感，“零距离”体验规范执法全流程，在

“换位思考”中进一步融洽干群关系，提高执法质效，让执法既有力度又有温度，让百姓对执法者的工作从“了解”到“理解”。



各地活动共享欢乐

“百姓日”期间，各乡镇(街道)、村(社区)也精心设置了各具特色的活动。无论是经典品牌还是创新特色，桐庐百姓都是最闪亮的主角。

桐君街道梅蓉村设宴百桌，1000余名60周岁以上的老年人共享幸福餐；

城南街道中杭社区开展暖心的志愿服务，设置了中医养生、口腔检查、测量血压血糖等义诊项目，磨刀磨剪、水电维修、公益理发等服务项目；

凤川街道开展“关爱老人·共享幸

福”免费理发公益活动，多名理发师分赴园林、岩桥、桑园等村，为老年人免费理发；

我山畚族乡老年食堂内，20余名5月、6月出生的老年人欢聚一堂享用“幸福生日宴”，长寿面、生日蛋糕……在欢乐生日歌中，老人们还收获了暖心的祝福和饱含美好寓意的小礼品；

白云、望江、江滨、乔林等社区也纷纷开展趣味运动会、健步走等活动。



现代养老服务业协会正式成立

昨日上午，桐庐县现代养老服务业协会成立大会暨银发经济老年产品展览会正式启动。现场揭晓了今年的惠老福利政策，还开展牵手共建、慈善捐赠、

银发经济老年产品展销等活动。桐庐县现代养老服务业协会中30多家爱心企业以让利的方式推出电子消费券。参展企业也纷纷为老年群体送上福利。



“欢乐大舞台”再度开启

昨日下午，第十一季“欢乐大舞台幸福桐庐人”启动仪式在桐君街道梅蓉村文化礼堂举行。活动现场，发布了第十一季“欢乐大舞台幸福桐庐人”系列群众

十年来，“欢乐大舞台”累计开展线下比赛、惠民演出、云上展播1800场次，参演人数达到126600人次，已然成为了桐庐群众文化的品牌活动和桐庐百姓展示自我的舞台。

文化活动内容，通过常态化、规范化、品牌化的活动，层层推进“四季村晚”，为群众

桩桩件件暖心小事，条条惠民政策，都诉说着这座城市独有的温暖与幸福。但幸福感拉满绝不只是在“百姓日”这一天，桐庐百姓的小美好时时可触，处处可感。

提供一个开放多彩的展示平台，激发群众参与动力，培育优质群众文艺人才、团队和作品，搭建人民的舞台，共襄群文的盛会。

不只是在“百姓日”这一天，桐庐百姓的小美好时时可触，处处可感。



(本报综合稿)

桐庐县人民政府 关于组织防灾警报试鸣的通告

各位市民：

为检验警报设施的战备性能，保持警报器的灵敏、有效，提升全体市民的防灾意识，根据《中华人民共和国人民防空法》《浙江省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》《浙江省防空防灾警报试鸣制度》《浙江省国防动员办公室关于组织开展全省警报试鸣与人员疏散(掩蔽)演练的通知》和《杭州市国防动员办公室关于组织警报试鸣和人员疏散演练的通知》要求，经杭州市、桐庐县人民政府批准，决定在5月12日第16个全国防灾减灾日组织警报试鸣。现将有关事项通告如下：

主要试鸣防灾两种警报信号。

防灾警报(鸣60秒，停30秒，反复二遍，时间三分钟)

防灾解除警报(连续鸣响四分钟)

(二)警报试鸣时间

2024年5月12日上午10:00-10:14。

2024年5月12日10:00-10:03，试鸣防灾警报信号；

2024年5月12日10:10-10:14，试鸣防灾解除警报信号。

二、有关事项

本次警报试鸣由桐庐县国动办(人防办)统一组织各警报管理单位具体实施。在警报试鸣期间，望全县广大市民的生产、生活及一切社会活动照常进行。

桐庐县人民政府

2024年5月7日

关注孤困儿童 护航健康成长

湛然关爱儿童基金成立仪式暨湛然关爱儿童慈善拍卖会举行

本报讯(记者 金铁润)5月5日下午，湛然关爱儿童基金成立仪式暨湛然关爱儿童慈善拍卖会举行。该基金成立仪式由北京国经湛然国际拍卖有限公司发起、杭州同柳文化传播有限公司承办、桐庐县迎春商务区以及桐庐县慈善总会协办。

形式为湛然关爱儿童基金累计注入一百万元爱心资金，同时每次拍卖会的利润所得也将无偿捐赠给桐庐县慈善总会。”杨凡介绍。

此次慈善拍卖会汇集了以贾平凹、叶浅予等为代表的名家的40余幅作品。拍卖现场，拍卖师凭借专业素养，详细介绍每一件作品，竞拍者们争相举牌，氛围热烈而紧张。

“本场拍卖会是为了成立湛然关爱儿童基金会而举办，作为桐庐人，想为家乡的慈善事业贡献一份绵薄之力。”杨凡是杭州同柳文化传播有限公司董事长，也是此次基金会的发起人，说起成立湛然关爱儿童基金的初衷，他表示希望更多的家乡人通过这次活动，关注到更多孤困儿童，共同将这份关爱传递下去。

“感谢您的善举!”随着第一件拍品——陈胜利书法作品以22000元的价格成交后，拍卖会现场进入火热阶段。经过激烈竞拍，共有40件拍品被爱心人士收入囊中。

据了解，湛然关爱儿童基金会将由桐庐县慈善总会代为管理，为孤困儿童提供及时有效的援助，为儿童的健康成长保驾护航。

湛然关爱儿童基金的启动资金来自北京国经湛然国际拍卖有限公司，“我们将以每年捐赠十万元，每年举办一次拍

十三载“桐”一日

桐庐观察

(上接1版)

每一届汇入历史长河的桐庐“百姓日”，都是社会进步与民生改善的生动注脚。从俯下身倾听基层声音的政民互动，到渗透进市民日常生活的“惠民礼包”，再到全民共享的联欢活动，形式内容创新变换，可那份心系民众、增进福祉的民生初心亘古不变。宏观上看，“百姓日”是“为人民服务”理念在新

时代的生动诠释，是不忘初心、牢记使命的鲜明表达；在微观层面，则是基层治理创新的实践探索，更是惠及全体桐庐人幸福指数的有效载体。

我们来看一组数据：2019年至2023年，桐庐县民生支出总额达260.98亿元，占一般公共预算支出的82.5%，每年将新增财力的三分之二以上用于民生事业的承诺铿锵有力，并连续多年蝉联中国最具幸福感县级城市榜首。

如一粒石子坠入水面泛起的涟漪，桐庐“百姓日”用满满的仪式感，让民生幸福的“溢出效应”实现最大化。

为了满足“上好学”，“十三五”期

间，我县共投入10亿元，完成15个学校建设项目，新增学位11145个；“十四五”期间，计划再投入27亿元，实施学校建设项目26个；全县乡村义务教育学校教共体覆盖率达100%。

为了保障“看好病”，去年以来，我县开展规范化村卫生室(社区卫生服务站)新改扩建工程；实施儿童青少年“正脊行动”“关爱母亲”行动、职业健康体检等；市一医院桐庐医院持续刷新建设“进度条”，市县合作办医的新模式让老百姓有了稳稳的“医”靠。

为了实现“老有养”，2023年，我县超额完成新增认知障碍照护专区床位、

新增持证养老护理员、示范型邻里食堂创建等9项省市县三级养老民生实事项目，进一步实现“垂暮不离亲，养老不离家”的“家门口”幸福养老。

历史进步的印记，常常在回望与比较中更加明晰，“幸福”一词，也在与时俱进中提炼升华。如今，桐庐“百姓日”，已然成为这座城市社会和谐、民生幸福最闪亮的“金名片”。展望未来，政府与百姓之间的“双向奔赴”永不止步，更多的民生红利渐次释放，更美的民生画卷徐徐铺展。

(记者 华睿 徐文静)

